

# Театр кукол открыт

У самых маленьких зрителей Владивостока радостное событие. В восьмой день нового года в новом, отлично оформленном помещении открылся театр кукол.

...Зрительный зал ждет, волнуется. Гаснет свет, стихает шум. Открывается занавес. И сказочный мир предстает взору юных. Баба-яга, Медведь, Кашей Бессмертный, Царевна-лягушка... Все эти знакомые по книжкам сказочные образы вдруг оживают. Они двигаются, разговаривают, жестикулируют, борются, переживают, волнуются. И вместе с ними переживает зал. То взрывы хохота, то напряженная тишина, то легкий ропот...

Премьера спектакля «Царевна-лягушка» в день открытия стационарного театра кукол прошла с успехом. Маленькие зрители остались очень довольны.

В спектакле были заняты старейшие актеры театра В. Топор, А. Кочетов, В. Кочетова, молодая актриса И. Волжанина и другие.

Мягкое освещение, хорошее музыкальное оформление, яркие краски, красивые костюмы, замечательная игра актеров оставляют очень хорошее впечатление.

Юные зрители благодарны за прекрасный подарок, преподнесенный им в наступившем году.

**НА СНИМКАХ:** слева — юные зрители в своем театре, справа — актрисы Г. ПЕЕДО (слева) и В. КОЧЕТОВА со своими куклами.

Фото М. Ткаченко.



Красное Знамя  
Владивосток

70 ЯНВ 1953